

# 國民黨直一分部 歲末線上聯歡

中國國民黨美西直一部於12月17日晚間召開網上歲末聯歡會議。由於疫情的關係，直一部的委員們無法面對面相聚，常委儀容特地召開網上會議。中評委鄭光志、陳松、前中原大學校長程萬里及11位委員出席會議。

多年來直一部積極參與僑界的活動，疫情期間參加了國慶委員會的直播活動，由三位委員分掌美國與青天白日滿地紅旗，全體委員聯合表演分列式，合唱三軍軍歌。走完分列式後，全體委員合唱《明天會更好》，製作了精彩的節目，以現場直播的方式饗宴僑界。

在前常委沈慧的努力之下，直一部於近期設立了網站，為歷年主辦的活動與參與過的活動留下紀錄，網址為: [kmtclwa.com](http://kmtclwa.com)。

儀容希望在疫情結束後，直一部將繼續服務僑胞。除了繼續舉辦愛心媽媽活動，表揚對家庭有貢獻的愛心媽媽，藉以喚起子女對母親的孝心與感。

另外，直一部的委員各行各業都有，也可籌劃辦一些知識性的講座來服務僑胞，如教育、旅遊、規劃退休生活以及投資房地產等。全體委員在互祝聖誕快樂與新年快樂的歡笑中結束會議。

本報訊



■ 國民黨直一分部舉行歲末線上聯歡。  
直一部提供